

2015年 4月29日 星期三

B01

值班主任：满国徽

主编：李冰 美编：杨薇

习近平同赤道几内亚总统举行会谈

双方决定将两国关系提升为全面合作伙伴关系

据新华社北京4月28日电 国家主席习近平4月28日在人民大会堂同赤道几内亚总统奥比昂举行会谈。两国元首一致决定，将中赤几关系提升为平等互信、合作共赢的全面合作伙伴关系。

习近平强调，中方愿同赤几一道努力，将两国传统友好优势转化为共同

发展的动力，共同推动中赤几友好合作关系不断迈上新台阶。双方要牢牢把握友好关系大方向，在涉及各自核心利益和重大关切问题上继续相互理解、相互支持，保持高层交往势头，密切两国各领域多层次交流合作。双方要开展产业对接和产能合作。中方愿鼓励优

势产业和优质产能落户赤道几内亚，帮助赤几方建设和改善基础设施，支持中国金融机构在中赤几一揽子互惠贷款合作框架内提供相关融资支持。中方愿同赤几方加强教育、文化、医疗卫生、体育、新闻媒体等领域交流合作，为双方人员往来提供便利条件，欢迎更多赤

道几内亚青年来华学习和培训。中方愿同赤几方就2015年后国际发展议程、非洲和平与发展等一系列地区和国际事务加强沟通。

奥比昂表示，非洲国家维护稳定、促进发展仍然面临巨大挑战。感谢中方长期以来对非洲国家不附加任何政

治条件的积极支持。这对非洲国家在新形势下的发展至关重要。

会谈后，双方共同发表了《中华人民共和国和赤道几内亚共和国关于建立全面合作伙伴关系的联合声明》。两国元首共同见证了外交、教育、经济技术、贸易、航空、金融等领域双边合作文件的签署。

习近平同哈萨克斯坦总统通电话

据新华社北京4月28日电 国家主席习近平28日同哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫通电话。

习近平祝贺纳扎尔巴耶夫再次当选哈萨克斯坦总统。习近平指出，近年

来，中哈政治互信和战略协作不断深化，各领域互利合作全面展开。发展睦邻友好、合作共赢的中哈关系，不仅符合两国人民共同利益，也有利于本地区安定繁荣。中方高度重视中哈关系，坚

定支持哈萨克斯坦走符合本国国情的发展道路，坚定支持哈方为维护主权、安全、发展等核心利益所作努力，坚定支持哈方在国际事务中发挥重要作用。新形势下，希望中哈双方开拓进

取，加强在丝绸之路经济带建设框架内合作，推动双边关系发展取得更多新成果，更好造福两国人民。

纳扎尔巴耶夫感谢中方长期以来给予哈萨克斯坦的支持。他表示，哈萨克

斯坦愿加强同中方的战略合作，继续就双方共同关心的重大国际地区问题保持沟通和协调，愿通过哈萨克斯坦“光明之路”发展战略同中方丝绸之路经济带倡议的对接，推进两国各领域交流合作。

“让劳动光荣、创造伟大成为铿锵的时代强音”

习近平总书记在庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会上的重要讲话引发强烈反响

据新华社北京4月28日电 中共中央总书记习近平28日在庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会上的重要讲话引起强烈社会反响。广大干部群众表示，总书记的讲话充分肯定了工人阶级和广大劳动群众的主人翁地位，充分肯定了各行各业劳动者的劳动和创造，是对广大劳动者的莫大鼓舞和鞭策。

我们要用劳动为实现中国梦添砖加瓦，要把人生理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟业之中，把个人梦与中国梦紧密联系在一起，通过劳动创造更加美好的生活。

全国劳动模范、陕西省宝鸡石油机械公司钢结构厂一工区铆工二班班长马新平表示：“总书记在讲话中强调要弘

扬劳模精神，弘扬劳动精神，弘扬我国工人阶级和广大劳动群众的伟大品格，我感到非常自豪和骄傲。”

“无论时代条件如何变化，我们始终都要崇尚劳动、尊重劳动者，始终重视发挥工人阶级和广大劳动群众的主力军作用。”全国劳动模范、江南工业集团有限公司技能带头人杨芳表示，习近平总书记的讲话将进一步激励我们以国家主人翁姿态，积极投身经济社会发展的火热实践，共同创造幸福生活和美好未来。

“让劳动光荣、创造伟大成为铿锵的时代强音，让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风。”习近平总书记的讲话赋予劳动极大的神圣与崇高。

全国劳动模范、中航工业西飞国航

厂装配工薛莹说，总书记的讲话对广大劳模是巨大的激励。每个时代都造就了自己的先锋模范，但无论时代如何变迁，任何时候都离不开劳动者，“劳模”这一称谓任何时候都应该令人尊敬与自豪。

浙江省嵊泗县初级中学高级师范生群数十年坚守海岛教书育人，获得2015全国先进工作者称号。她说，26年的“海岛教书匠”生涯中，每一个学生的成长进步，对自己来说都是莫大的安慰和幸福，“其实，劳动在为社会创造财富、作出贡献的同时，也在给自己创造幸福美丽的生活。”

南宁市第四人民医院护士长杜丽群是广西首枚“白求恩奖章”获得者，这次作为全国劳动模范出席了表彰大会。她表

示，一定要发扬劳动者无私奉献的精神和情操，爱岗敬业，为社会作出更大贡献。

“习近平总书记讲到创新，讲到尊重知识、尊重人才，讲到个人梦与中国梦的结合，让我深受鼓舞。”沈鼓集团股份有限公司教授级高级工程师姜妍，是我国首台乙烯压缩机的主导设计者，她深有感触地说，总书记的讲话充分彰显了党和国家对劳模品格、创造业绩的高度尊重和认可，更加坚定了“将创新进行到底”的决心。

习近平总书记在表彰大会上的重要讲话，让专家学者进一步思考劳模精神的时代意义。

中央财经大学马克思主义学院博士刘刚说，习近平总书记讲话中强调劳动

对于建设中国特色社会主义国家的重要性，特别是在实现“两个一百年”奋斗目标的关键时刻，劳动者作为社会发展主体力量的价值和意义，充分体现了党和国家对于劳动和劳动者的尊重。

北京建筑大学文法学院教授秦红岭表示，新中国成立以来，劳模精神一直是国家宝贵的精神财富，在平凡岗位上把自己工作做到极致的人，就是体现了人生的价值。国家正是通过每个劳动者的辛勤劳动而变得更加美好。

“总书记的重要讲话让‘劳动最光荣’的精神在新时代得以发扬光大，让人坚信劳动可以连接个人价值与国家价值，可以通过劳动铸就伟大的中国梦。”她说。

国务院常务会议决定
稀土钨钼资源税
下月起改为从价计征

据新华社北京4月28日电 国务院总理李克强4月28日主持召开国务院常务会议，部署完善消费品进出口相关政策，丰富国内消费者购物选择；决定加快成品油质量升级措施，推动大气污染治理和企业技术升级；决定实施稀土钨钼资源税改革，促进理顺资源税费关系。

会议确定，有关部门要在科学评估基础上抓紧拿出具体方案，一是对国内消费者需求大的部分国外日用消费品，于今年6月底前开展降低进口关税试点，逐步扩大降税商品范围。二是结合税制改革，完善服饰、化妆品等大众消费品的消费税政策，统筹调整征税范围、税率和征收环节。三是增设和恢复口岸出境免税店，合理扩大免税品种，增加一定数量的免税购物额，方便国内消费者在境内购买国外产品。四是进一步推进境外旅客购物通关和退税便利化，严格落实进境物品依法主动申报纳税要求。制定支持跨境电商进口的检验检疫政策，清理进口环节不合理收费。五是加快推进中国产品品牌提升工程，支持实体店发展，实现线上线下互动。规范市场秩序，严打假冒伪劣，促进优胜劣汰。

会议确定，加快清洁能源生产供应，力争提前完成成品油质量升级任务。一是将2016年1月起供应国五标准车用汽柴油的区域，从原定的京津冀、长三角、珠三角等区域内重点城市扩大到整个东部地区11个省市全境。二是将全国供应国五标准车用汽柴油的时间由原定的2018年1月，提前至2017年1月。三是增加高标准普通柴油供应，分别从2017年7月和2018年1月起，在全国全面供应国四、国五标准普通柴油。为完成上述任务，炼油企业将增加技改投资约680亿元，可以进一步带动装备等相关行业有效投资和生产。有关部门和各地要做好衔接，加强支持。要严格标准，强化监管，促进油品质量加快升级。

为进一步推进清费立税，理顺资源税费关系，会议还决定，从2015年5月1日起，将稀土、钨、钼资源税由从量计征改为从价计征，并按照不增加企业税负的原则合理确定税率。同时，进一步清理和规范收费，将稀土、钨、钼的矿产资源补偿费费率降为零，停止征收相关价格调节基金，取消省以下地方政府违规设立的相关收费基金。研究建立矿产资源权益金制度。

王者大城 五一盛启

怡和·湖城大境首届湖畔缤纷花语季
暨五一营销中心开启

三重惊喜，带你玩转五一

惊喜1：幸福置业，到场办理VIP卡即送5000元购房抵用款。

惊喜2：湖城缤纷花语季，足不出城玩转五一，梦想花房、神秘永生花展、亲子健康鲜花美食DIY、精美插花送不停。

惊喜3：夏日清凉大放送，到场即可参加空调、空调扇等酷暑必备电器抽奖。

VIP LINE 65927888

开发商：海口红城湖公园管理有限公司 / 项目地址：大英山·红城湖路 / 整合推广：深圳伙伴广告

地位之悦

人文之悦

湖境之悦

繁华之悦

气质之悦

园林之悦

尊崇之悦

稀缺之悦

豪宅之悦

大英山CBD中心区
稳坐风水宝座头把交椅

享省府千亿配套 邻近投资

40亿占地16万m²的白月广场

揽海口稀缺淡水湖红城湖

家门口500亩湖岸公园生活

自有风情商业街区

家乐福、大润发百米环伺

30万平米湖城大境

演绎生活优雅华章

低密高绿化的公园式庭院

多重景观涵养生命雍容

国际顶级物管世邦魏理仕

顾问团队匹配尊容

稀缺的临湖大盘

不可比拟的都在这里

稀缺空间超高使用率

价值超越想象



免责声明：本广告为要约邀请，买卖双方的权利与义务以买卖合同约定为准。